

乘“黑”出租差点搭上五千美金

车上“露富”招来祸,多亏到收费站及时逃下车

本报泰安9月10日讯(记者赵兴超) 7日凌晨,从伊拉克打工回国的济宁人冯志恩,在京福高速泰安西下车,打黑出租回泗水。无意说出身上有5000美金和2万美金存折,被同车另外3人强行控制。他在山东高速泰肥收费站求助获救。

7日凌晨0点多,一辆面包车

驶出山东高速泰肥收费站。刚停下,一50多岁的男子拉开车门跑出来,向收费员求助。男子说自己叫冯志恩,家是济宁泗水的,今年53岁。还没说完,面包车上下两个年轻男子,架住冯志恩就往车上拽,边拽边对收费员说,这是他们亲戚,精神有点问题。收费站副站长李震上前了解情况,冯志恩

挣脱两名男子,跑到李震面前求助。

两男子见状转身跑进面包车,从车上扔下几件行李,加速离去。冯志恩喘了口气,说出事件经过。原来他刚从伊拉克打工回国,从北京坐长途汽车到泗水。走到泰安西时,司机说车不到泗水,让他下车。“我在高速公路下车,看

到有黑出租,讲好价380元送我到泗水。”冯志恩说,在车上,他无意说出身上揣着5000美元现金和2万美金的存折,车上3名男子动了心。“他们说下高速加油,但强行控制我,不让我下车。”冯志恩说,他发觉不对,才冲下车求救。

收费站工作人员让冯志恩在站里休息,给他准备饭,又给他家

人打电话。凌晨3点多,冯志恩的儿子赶到泰安,从收费站接走他。“要不是收费站的工作人员,我还不一定出什么事呢,感谢恩人。”冯志恩说。

泰肥收费站工作人员说,嫌疑面包车已经上了高速交警部门的黑名单,他们也提醒乘客不要在高速上下车,更不要乘坐黑出租。



救人

10日凌晨4时55分,104国道磁窑段附近,两辆挂车追尾,后车上两人被困驾驶室。宁阳县消防大队磁窑中队用消防车牵引前面的半挂车,破拆后车驾驶室将人救出。

本报通讯员 邱浩 刘年强 摄

醉驾司机被查对民警说“横”话

“我记住你了,你等着”

本报泰安9月10日讯(记者赵兴超 通讯员 庞旭亮) 8日晚,一辆QQ轿车在泰东路上一会左转一会右转,过往车辆忙躲避。民警拦下发现司机醉驾。他竟然还威胁民警,称“我记住你了,你等着。”

8日晚上11点多,粥店派出所巡逻组警车走到泰东路六郎坟加油站附近,发现前方一辆QQ轿车一会打左转向灯向右急拐,过往车辆纷纷减速绕行。民警上前,把该车拦停到路边。

司机摇下车窗,一股浓烈

的酒味从车里飘出来。司机魏某和副驾驶李某,都一身酒气。面对民警的询问,魏某开口就胡言乱语。经过酒精检测,魏某血液酒精含量达100mg/ml,在附属医院抽血化验后,确定魏某为醉酒驾驶。

在询问过程中,魏某态度恶劣十分嚣张,一会说自己认识某某,一会说某某是他的朋友,还露出身上的纹身。甚至指着民警说:“我记住你了,你等着”,民警把两人带到派出所醒酒,交警部门暂扣魏某驾照。

东行绿灯咋比西行短

交警:自东向南车辆较多

本报泰安9月10日讯(记者邢志彬) 10日,出租车司机王先生拨打本报热线反映,东岳大街和迎胜南路路口东行绿灯一直比西行短10秒,他不理解。交警说这样设计是因自东向南行的车辆较多。

10日,记者在该路口看到,自东向西直行的绿灯亮起,自西向东仍然是红灯,过了10秒左右,才亮起绿灯。西行的车比东行的车多通过六七辆。

出租车司机王先生说,多

年来这路口一直这样。他明白西行的车直行时东行的车为什么还要等待10秒。他说很多同行走到这个路口都不适应,一般的路口左拐绿灯后,直行绿灯就会亮起。这个路口又变成两个红灯。“是不是红绿灯有误差,没调整啊?”王师傅疑惑地说。

值班交警解答说,因从东岳大街自东向南行的车较多,向东直行短10秒红灯是为了放行这部分车辆。并非红绿灯有故障。

骗子忽悠果农“运到再付款”

差点坑走十万个肥桃

本报泰安9月10日讯(记者邢志彬) 近期肥城桃大量上市,10日,有人冒充采购商,出高价大量收购肥桃,并谎称运到地方再付款。差点骗走果农十万只肥桃。肥城桃园派出所及时发现,帮果农挽回损失,提醒果农注意防范。

10日上午,肥城桃园派出所

民警巡逻中看到几个果农正往路边一辆外地车牌的货车上装桃,车主看到警车表情有些慌张。车主韩某称单位过节发福利,找到果农齐先生,订10万只肥桃。市价1.5元一只的桃,他们出价2元一只收购。

齐先生自家桃园不够,让邻居也采桃往韩某车上装,韩某说

货运到地方再付款。民警问韩某单位名字和地址,他却什么也说不出。民警觉得他们可疑带回派出所调查,他们很快承认是冒充采购商骗桃的。

民警张庆阔说,这情况以前没出现过,桃农防范意识不强,遇到高价收购的诱惑顾不上多考虑。果农近期要注意防范。

五旬智障老人流浪三年

宁阳民警帮他找到哥哥

本报泰安9月10日讯(记者邢志彬 通讯员 张志刚 巩瑞) 新泰五旬老人刘少章三年前外出时迷路,流浪到宁阳。民警巡逻发现,给他买饭并帮他联系上家人。

9月10日下午4点,宁阳县公安局八仙桥派出所民警巡逻到沙岭店村南,发现路边躺着一个衣衫褴褛的老人,脸色苍白,神情恍惚。民警上前询问,老人只颤抖,话也说不清楚。扶他站起来,他也站不稳,看起来像是很久没有吃东西。

民警把他带回派出所,给他倒上热水,又买来牛奶、面包让他吃饱。慢慢交谈中民警得知他叫刘少章,新泰市龙廷镇人,已记不起家人情况和联系方式。在新泰



流浪老人在派出所吃饭。 本报通讯员 摄

警方帮助下,当晚7点联系到老人的哥哥刘少成。晚10点左右刘少成赶到派出所,失散三年的兄弟俩终于相见。

刘少成说,刘少章今年50岁,患智障多年,三年前外出打工,没了音信,多亏民警帮忙让他回家。

偷电动车藏起来

买充电器“露马脚”

本报泰安9月10日讯(记者邢志彬 通讯员 赵杰) 肥城一男子偷电动车后戴着安全冒充充电器,民警推断出他工人的身份。10日,警方在一水泥厂工地把他抓住。

9月5日7时许,桃园派出所接到前鲁村居民张庆峰报称,9月3日晚上7点,他停在中鲁村卫生室门前的电动车被偷。现场没有监控。民警在走访调查得知,9月4日下午6点,曾有一中年男子在村里一家车行购买过一台和被盗电瓶车同一品牌的48伏充电器,还

顺手偷走同品牌电动车的两把钥匙。

警方在监控录像中看到嫌疑人戴着安全帽,立即排查附近施工单位。10日下午6点,民警在桃园镇某水泥厂发现嫌疑人。另一路民警赶往嫌疑人郑某家中查找赃物。

郑某的妻子很紧张,一会要上厕所一会要试图找偏僻的角落打电话。不久她就承认了丈夫偷电动车的事实,并带民警到其娘家的地下室里找到被盗电动车。原来,郑某近期搬新居,家中拮据,让他铤而走险。